



Фонд добрых дел

Создать благотворительный фонд, возглавить и стать примером для его подопечных непросто, особенно если он поддерживает большей частью людей с ограниченными физическими возможностями. Но фонду «Сила духа» в лице его директора, президента Европейского союза паратхэквондо Александра Шлычкова и его единомышленников это удалось, причем достаточно хорошо.



Предлагаем всем желающим стать партнерами фонда и участвовать в жизни общества и инвалидов посредством направления благотворительных пожертвований на реквизиты фонда (оферта):

Благотворительный фонд «Сила духа», <http://siladuha.com>
 ОГРН1147799005177, ИНН7706471460, КПП770601001
 р/с 40703810701010002312 в Филиале ПАО Банк "Югра"
 в г. Москве, БИК 044525282, к/с 30101810345250000282,
 наименование платежа: «Благотворительное пожертвование – акцепт СМИ»

В марте 2014 года было принято решение создать благотворительную организацию социальной направленности для поддержки и защиты малообеспеченных слоев населения, реабилитацию инвалидов и иных лиц, которые в силу своих физических или интеллектуальных особенностей и других жизненных обстоятельств не способны самостоятельно в полном объеме реализовать свои права и законные интересы – благотворительный фонд «Сила духа». Кроме этого объединенные общим делом единомышленники во главе с Александром Шлычковым мечтали развивать еще одну идею: пропагандировать здоровый образ жизни, занятия спортом, в том числе спортом инвалидов, всяческое содействие деятельности других организаций в сфере профилактики и охраны здоровья и деятельности организаций в сфере физической культуры и массового спорта. «Мысль о создании нашего благотворительного фонда зародилась не сразу, – рассказывает Александр Геннадьевич, – а в процессе кропотливой работы над одноименным документальным фильмом о спортсменах-паратхэквондистах «Сильные духом». Работа над фильмом помогла Шлычкову и его соратникам увидеть многие аспекты тяжелого быта и нелегких судеб инвалидов. Но была и другая сторона – показать, какой может быть повседне-

вая жизнь человека с ограниченными возможностями, занимающего активную жизненную позицию. Постоянные тренировки, общение с людьми, поездки на соревнования и другие мероприятия, взлеты, победы и поражения – все это жизнь, было много различных встреч и знакомств, мероприятий, которые позволили нам взглянуть на мир по-иному и сделать что-то поистине полезное для общества», – продолжает Александр Геннадьевич. – Благодаря этому взрослые и дети с ограниченными возможностями поняли, что и они способны быть, как говорит молодежь, «в тренде» – уделять достаточное время своему



непосредственному физическому и психологическому развитию и, самое главное, не оставаться один на один со своим недугом. Так сформировалось общее направление работы благотворительного фонда «Сила духа».

«Возглавляемый мною благотворительный фонд проводит различные общественные мероприятия и акции, а также оказывает финансовую поддержку подобных мероприятий, создаваемых и проводимых общественными и спортивными организациями» – так характеризует Шлычков работу своего детища. Яркими примерами акции и мероприятий фонда является участие в проведении национальной премии «Лучшему кадету города Москвы» в день великого русского полководца А.В. Суворова; участие в организации и проведении культурно-образовательного фестиваля (профорientация детей с ОВЗ) и медиафестиваля для детей (инклюзив) «Пингвин-медиа»; проведение ремонтно-восстановительных работ помещения МРО «Краснопресненская» МГО ООО «Всероссийское общество инвалидов» для открытия детского театра «Волшебная флейта» и т.д. В настоящее время фонд «Сила духа» продолжает свою активную благотворительную и общественную работу, заняв достойное место среди несущих благо обществу и инвалидам организаций.